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ΤΟΥΣ μυθικούς άθλους του I Ιρακλή 
δείχνει να θέλει να επαναλάβι ι ο 
πρωθυπουργός κ. Κώστας Σημίιης, 
αν κρίνει κανείς από την επιχείρηση 
εκκαθάρισης του δημόσιον χώρου, 
που αντιστοιχεί με την κάθαρση των 

I σιάβλοιν του Αυγεία από τον αρχαίο 
ήρωα. Ολοι οι υπουργοί της 
κυβέρνησης πσρέλα|<αν την 
Π(Μ*ηγοι>)ΐενη εβδομάδα μια σύντομη, 
οπλή αλλά απολύτως σαφή επιστολή 
του Πρωθυπουργού. Ο κ. Σημίτης 
ζητεί από κάθε υπουργό να 
αιιοστείλει στη Γενική Γραμματεία 
του Υπουργικού Συμβουλίου 
κατάσταση στην οποία να

I εμφαίνονται «όλοι οι εποπτευόμενοι 
I σρ)'σΐ'τσ/ιοί και οι Ουγαιρικές ιούς 

επιχειρήσεις και καιιί φορέα η 
σημερινή σύνθεση ανιών, η 
διάρκεια και ο χρόνος λήξης της 
Οηιείας τους, ο αριθμός ΦΓ.Κ 
τελευταίου διορισμού ή η ιελενιαία 
απόφαση διορισμού, ο αριθμός 

ι συνι δριάσεων που 
πραγματοποιήθηκαν το 1996, οι 
αμοιβές · αποζημιι,'πιεις τιου 
καταβάλλονται κατά μήνα ή 
συνεδρίαση και βιογραφικό εκάσιου 
στελέχους. Στο ίδιο έγγραφο να

• γίνεται μνεία ειδικεάν συμβούλων ή 
συνεργατών που συμμειέχουν με 
οποιαδήιιοιε ιδιότηια σε ΛΣ των 
παραπάνω φορέων».
Στους υπουργούς τίθεται σαφής 
ιιροθεσμία απάντησης το τέλος 
Φεβρουάριου. Τα αποτελέσματα της 
καταγραφής αναμένονται με ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον. Και ιούιο διόιι ο 
γενικός γραμματέας του Υπουργικού 
Συμβουλίου κ. Σωκράιης Κοιηιίδης, ο 
οποίος εισηγήθηκε ιη σχετική 
πρωτοβουλία οιον Πρωθυπουργό, 
έχει έναν ολοκληρωμένο σχεδίασμά 
σε σχέση με το <>λο θέμα. ΙΙριν απ’ 
όλα δημιουργείιαι μια τράπεζα 
δεδομένων, όπου Οα «περάσουν· όλα 
τα σχετικά στοιχεία. Τόιε Οιι γίνουν οι 
διασταυρώσεις, με τις οποίες 
αναμένεται να γελάσει και ίο 
παρδαλό κατσίκι.
Λιόιι είναι κοινιι μυστικό στους 
κύκλους της εκάστοτε εξουσίας ότι η 
«αγελάδα του Δημοσίου», για την 
οποία μίλησε ο Πρωθυπουργός στα 
Νέα Λιόσια, έχει πλούσια τα ελέη της 
για την κραιικοδίαιιη νυμενκλαιούρα. 
Οι γνωρίζοντες τα σχετικά 
παρασκήνια ομιλούν για απίθανα 
μεγάλο αριθμό τέτοιων θέσεων, με 
παχυλές αμοιβές ένανιι ουδενός 
έργου, και κατάληψη ιιολλιίιν θέσεων 
απι'τ τους ίδιους ανθρώπους, που 
συμπληρώνουν έτσι κι γλίοχρα 
εισοδήμαιά τους.
Με την ολοκλήρωση της καταγραφής 
ο οχεδιασμός του κ. Κοσμίδη 
αποσκοπιί ιπον εξορθολογισμό και 
σιην κάθαρση όλου ιου σχετικού 
καθισιώτος: ο τερματισμός της 
διπλσθεοίας και η διερεύνηση της 
αναγκαισιηιας να υπάρχουν οι φορείς 
και οι θέσεις αυτές είναι ένας αιιό 
τους στόχους.
Προφανώς ο επόμενος σιόχος - και 
αιπιι είναι είδηση - είναι η 
ανασύνθεση πολλών συμβουλίων με 
αξιοκρατικά κριτήρια. Ο 
πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης 
απέστειλε ι πιστολή στον γραμματέα 
της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του 
ΠαΣσΚ κ. Φούντά με την οποία ζητεί 
από όλους τους βουλευτές του ΠαΣοΚ 
να συιπήσουν ιός τρία ιιρόσωπα ο 
καθένας τα οποία θεωρούν άξια να , 
καταλάβουν δημόσιες θέσεις. Ωιπόσο, 
το σχέδιο βιογραφικοιι που συνοδεύει 
την επιστολή δεν αφήνει πολλά 
περιθώρια για την κάλυψη των 
«ημειέρων»; προβλέπεται χώρος για 
την καταγραφή των μεταπτυχιακών 
σπουδών, των ξένων γλωσσών κλπ. 
έτσι ι.'κπε ot βουλευτές να είναι 
υποχρεωμένοι να ιηκτιείνουν 
αξιοκραπκά και όχι ψηφοθηρικά 
ιούς υποψηφίους για τις θέσεις που 
Οα εκκενωθούν οσονούπω.
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